Összeszámlálási házi feladatok:

1. Hány szótárat kell kiadni ahhoz, hogy 10 nyelv bármelyikéről bármelyikére lehessen fordítani?

2. Van 5 darab kockánk az A, B, C, D és E betűkkel. Hány olyan szót rakhatunk ki belőlük, ahol
a) A közvetlenül a B előtt áll?
b) B nem állhat az A mellett?

3. Hányféleképpen helyezhetünk el 12 embert 3 szobában, ha a szobák közül az első 2 fős a második 6 fős a harmadik pedig 4 fős?

4. Az 52 lapos francia kártya minden színből 13 lapot tartalmaz.
a) Hányféleképpen tudunk 4 páronként különböző lapot kiválasztani?
b) Hányféleképpen tudunk 4 páronként különböző lapot kiválasztani, ha nem lehet közte azonos értékű?

5. 4 férfi és 4 nő ül le egy kerek asztalhoz. Hány ülésrend lehetséges, ha a nők nem ülhetnek egymás mellé?

6. Hányféleképp állíthatok sorba 5 különböző oroszlánt és 4 különböző tigrist, ha a tigrisek nem állhatnak egymás mellett?

7. Hányféleképpen vehetünk le 5 könyvet, a 12 könyvet tartalmazó polcról, ha nem választhatunk egymás mellett állókat?

8. 10 házaspár csónakázni megy. 5 darab egyenként 4 személyes csónakba szállnak be. A csónakokat nem különböztetjük meg. Hányféleképpen szállhatnak csónakba, ha minden csónakba 2 férfi és 2 nő száll?
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